                                                      Б тобы

1.    Ешқандай үшеуі бір түзуде жатпайтын 4 нүкте берілген. Осы нүктелер арқылы неше түзу жүргізуге болады?

a)   3                   ә) 4              б) шексіз көп 

2. Түзуге тиісті А, N, К  үш нүкте берілген. Түзуді қалай белгілеуге болады?
а)  АК түзуі;      ә) АN түзуі;         б)  NК түзуі
3. бір жазықтықта жататын әр түрлі 3 түзудің ең көп дегенде неше қилысу нүктесі болуы мүмкін?

 а) 1;           ә)  6;           б) 3
4. Бір түзудің бойында 4 нүкте неше кесіндіні анықтайды?

а) 4;            ә) 6;         б) 5   
5. С нүктесі АВ кесіндіснде жатады. Осы А, В, С нүктелері қандай кесінділерді анықтайды?

a) AB, BC;            ә) АС, АВ;          б) АС, СВ, АВ
6. АВ түзуінің бойында С нүктесі А мен В нүктелердің арасында жатады. АВ, АС, СА, СВ сәулелерінің қайсылары бір-біріне толықтауыш сәуле болады?

а) АС, СВ;         ә) АВ, АС;    б) АВ, ВС 
7. Бір түзуде жатқан 2 сәуленің ортақ нүктесі болмауы мүмкін бе? 

а) мүмкін емес;        ә)мүмкін;      б) сұрақ дұрыс қойылмаған.
8. қилысқан 2 түзу неше бұрышты анықтайды?

a) 2 ;         ә) 4;         б)  1.
9. Берілген А және В нүктелерінің арасындағы нүктені С арқылы белгілейік. Егер АВ =12 см, СВ= 8 см болса, Ас кесіндісінің ұзындығы неше см болады? 

а) 20см;            ә) 4 см;            ә) –4 см.
10. А. В, С бір түзудің 3 нүктесі болсын. Егер АС= 10 см,  АВ=8 см болса, В нүктесі АС кесіндісіне тиісті бола ма? 

а) тиісті;      ә)  тиісті емес;        б) дұрыс жауабы жоқ.
11. А, В, С нүктелері  бір түзудің бойындағы 3 нүкте АВ= 25 см, АС=14 см, ВС=11 см болса, қай нүкте қалған екеуінің арасында жатады?  

а) В нүктесі           ә)  А нүктесі                б) С нүктесі
12. Ұзындығы 15 см болатын АВ кесіндісінің бойынан С нүктесі белгіленген. Егер АС кесіндісі ВС кесіндісінен 2 есе ұзын болса, АС және ВС кесінділерінің ұзындығын тап.

а) 6 см және 9 см              ә) 5 см және 10 см          б) 11 см және 4 см
13. АОВ бұрышы ОС сәулесімен екі бұрышқа бөлінген. Егер  
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АОС=400,  
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СОВ =300 болса, 
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АОВ бұрышының градустық өлшемі қандай болады?

а) 100         ә) 700       б) 300
14. с сәулесі ab бұрышының ішкі облысы арқылы өтуі мүмкін бе, егер 
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ас=350,  
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ab=750 болса? 

а) мүмкін;            ә) мүмкін емес;             б) дұрыс жауабы жоқ
15. АВ түзуінің бойынан О нүктесі алынып ОА1, ОА2, ОА3... сәулелері жүргізілген. Егер 
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АОА1=100,  
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А1ОА2=200 
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А2ОА3=400, т.с.с болса, жазыңқы бұрыштан аспайтындай болуы үшін қанша сәуле жүргізуге болады?

а) 5               ә)  10                  б) 8

16. Жазыңқы бұрыш 3 бөлікке бөлінген, олардың біреуі қалғандарынан сәйкес түрде 3 есе, 5 есе кіші. Бұрыштың осы бөліктерінің шамаларын тап.

а) 600 , 450, 750 :          ә) 220,  630   950;             б) 200,  600, 1000
17. Түзу және осы түзуде жатпайтын А, В, С, Д нүктелері берілген. Егер АВ, ВС және СД кесінділері  түзуді қиса, онда АД кесіндісі түзуді қия ма? 

а) қияды;             ә) Дұрыс жауабы жоқ;               б)қимайды.
18. АВ кесіндісі мен ОС сәулесі берілген. АВ кесіндісі ОД кесіндісіне тең болатындай ОС сәулесінде жататын Д нүктесі бола ма? 

а) болады;          ә) болмайды;            б) дұрыс жауабы жоқ
19. Егер АВ+ВС=АС болса, онда А, В, С нүктелері қалай орналасқан болар еді?

а) А, С, В  реті бойынша;      ә) А, В, С реті бойынша;       б) В, С, А реті бойынша
20. СОА мен  СОВ бұрыштары ОС сәулесінің бір жағындағы жарты жаөзықтықта орналасқан. Егер 
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, болса, онда ОВ сәулесі АОС бұрышының ішкі сәулесі бола ала ма? 

а) бола алады;        ә) бола алмайды       б) дұрыс жауабы жоқ
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